
 

 

 

 

2007 年 2 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポートVol.138＞ 

～お子様の好きな乗り物は何ですか？～ 

 

こどもたちが一番好きな乗り物は、『電車』！！ 
～『自動車（乗用車）』や『自転車（二輪）』などが上位に登場～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、0 歳から12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「お子様の好きな乗り物は何ですか？」というテーマでアンケート調査を実施いた

しました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月1回行っており、今回が数えて138回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 今福/山﨑 

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケートURL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイこどもアンケートレポートVol.138＞ 

             「お子様の好きな乗り物は何ですか？」 

【実査期間】  2006 年 12月 1 日～12 月 12 日 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募ハガキよりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 人 (男の子の保護者 1,000 人、女の子の保護者 1,000 人) 

          

 

■ フェイスシート 

0～2 歳、3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

0～2 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       

合計 1,000 人 100.0% 1,000 人 100.0% 2,000 人 100.0% 

 

 

※本調査はタイトル「お子様の好きな乗り物は何ですか？」に対する自由回答を近いもので分類、集計

したものです。 
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■ お子様の好きな乗り物は何ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 2,000 人) 
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜男子＞ (回答人数： 1,000 人) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜女子＞ (回答人数： 1,000 人) 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

37人

46人

50人

75人

169人

185人

217人

244人

340人

491人

（1.9%）

（2.3%）

（2.5%）

（3.8%）

（8.5%）

（9.3%）

（10.9%）

（12.2%）

（17.0%）

（24.6%）電車

自動車（乗用車）

自転車（二輪）

新幹線

バス

飛行機

ジェットコースター

三輪車

船

一輪車

31人

35人

40人

59人

62人

74人

104人

151人

159人

213人

（3.1%）

（3.5%）

（4.0%）

（5.9%）

（6.2%）

（7.4%）

（10.4%）

（15.1%）

（15.9%）

（21.3%）電車

自転車（二輪）

自動車（乗用車）

バス

飛行機

ジェットコースター

新幹線

三輪車

一輪車

船

17人

18人

19人

22人

81人

85人

95人

158人

189人

278人

（1.7%）

（1.8%）

（1.9%）

（2.2%）

（8.1%）

（8.5%）

（9.5%）

（15.8%）

（18.9%）

（27.8%）電車

  自動車（乗用車）

新幹線

飛行機

自転車（二輪）

バス

バイク

パトカー

消防車

ゴーカート
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【参考】2000 年 6 月調査「好きな乗り物は何ですか？」 

＜男女総合＞ 

1 位：電車、2 位：車（乗用車）、3 位：自転車、4 位：新幹線、5 位：飛行機 

 
調査結果概要 
 
電車に乗ってお出かけしたい！男女ともに高い支持を集めて、『電車』が総合１位 

 
今回の調査では、男女ともに高い人気を集めて『電車』が総合１位となった。2000 年 6 月に実施した

「好きな乗り物」調査でも『電車』は総合１位となっており、依然としてこどもたちから大人気の乗り物であ

ることがわかった。 

「車で移動する機会が多いので、電車に乗るとすごく喜びます」、「電車が大好きです。車窓からの景

色が好きみたいです」のコメントのように電車に乗ること自体や車窓から見える風景を見ることを楽しみ

にしているという回答が多く寄せられた。 

  また、「電車のおもちゃに夢中です」や「電車が大好きで、運転席後ろの窓のところに立って、何時間

でも飽きずに見ています」といった電車にまつわる色々な楽しみ方についてのコメントが多く寄せられた。

“乗る”だけではなく、様々なアプローチで楽しめる乗り物ということで、『電車』は年代・性別を問わず、こ

どもたちから人気を集めた。 

 

 総合 2 位には、『自動車（乗用車）』が入った。「我が家の車です！！よく家族で目的の無いドライブに

いきます」や「ドライブに行く前は、パパのひざの上でハンドルを握って運転の真似をします。大人になっ

たら運転したいそうです」といったコメントのように、家族でドライブに出かけられることや大人になったら

自分で運転してみたいといった理由から、こどもたちから支持を集める結果となった。 

 また、「父親が車好きだから」といった回答も寄せられており、家族の影響から好きになっているこども

もいるようだ。 

 

 

 

 

 
 

総合 3 位には、家族や友達と一緒に出かけられる乗り物『自転車（二輪）』がランクイン！ 
 
総合 3 位には、こどもたちが自分で運転することができる乗り物『自転車（二輪）』が登場した。 

『自転車（二輪）』は、『三輪車』や『一輪車』と比べて自分一人で長い距離の移動が簡単にできて、保

護者や友達と一緒に色々な場所に遊びに行けるところに、こどもたちは大きな魅力を感じているようだ。

また、補助輪をはずした自転車に乗れた感動から、『自転車（二輪）』を好きになるこどもも多く見受けら

れた。 

「最近、補助輪も取れて、よりいっそう自転車が好きになったみたいです。自立心も大きくなり、お友達

と前よりも遠くに行って、いろんな発見をしてきているようです」や「休日には、家族みんなでサイクリング

をしています」といった回答が多く寄せられており、こどもたちの生活に自転車は、なくてはならいない乗

り物になっているのかもしれない。 

 

この他では、「幼稚園のバスです。行き帰りのバスで 1 つ年上の好きな女の子と一緒に乗れるので、

毎朝バスに突進していきます」や「パトカーが好きで、よく『ウー、ウー』とサイレンの真似をして、遊んで

います」などのユニークな回答も見受けられ、こどもたちの乗り物に対する興味や憧れの幅広さが伺え

る結果となった。 
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◆ 寄せられたコメントの一部 

電車です。めったに乗らないので乗ったときはずっと外を眺めています。景色がいろいろ変わるし楽しい

みたいです。                                            （4 歳男児の母親） 

 

電車が一番好きです。電車を見ると「デンデンー」と言って、はしゃぎます。おもちゃ屋さんでも電車のも

のを見ると離れなくなります。                                  （1 歳女児の母親） 

 

車に乗ると、すぐに運転席に座ってしまい、ハンドルを回して楽しんでいます。席から離そうとすると大泣

きをするので、ドライブや買い物の時は一苦労です。                   （1 歳男児の母親） 

 

自動車です。家族みんなで出かけるのが大好きみたいです。自動車で出かけると、たいてい何かを買っ

てもらえると思っているのかもしれません。                         （7 歳女児の母親） 

 

自転車。やっと自分で乗れるようになったので、今では毎日乗っています。カゴの中にいっぱいお菓子

を詰め込んで、出かけています。                               （6 歳女児の母親） 

 

自転車です。夏に 6 段変速の自転車を買ってから、毎日、学校から帰ってくると飛び乗って出かけてい

ます。                                                （8 歳男児の母親） 

 

ジェットコースター。小学低学年まで怖くて近づけなかったのに、友達と一緒に乗ってからは、ジェットコ

ースターにはまってしまったようです。                            （11 歳女児の母親） 

 

救急車です。家の前を救急車が通ると、夜中でもムクっと起き出して、ダダダっと窓まで走っていって見

ています。                                              （3 歳女児の母親） 

 

バスとダンプカーがお気に入りです。また2歳くらいだった頃、道路を走っているダンプカーに手を振って

いたらダンプカーの運転手さんが｢バイバーイ｣とスピーカーでこちらまで聞こえるように言ってくださり、

それからは特にダンプ好きに拍車が掛かりました。                     （5 歳男児の母親） 
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■お子様の好きな乗り物は何ですか？ 

 ＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 
● 0～2 歳（500 人）    ● 3～5 歳（500 人）   

NO. 好きな乗り物 人数 ％  NO. 好きな乗り物 人数 ％ 

1  自動車（乗用車） 159 人 31.8%  1  電車 132 人 26.4% 

2  電車 157 人 31.4%  2  自転車（二輪） 72 人 14.4% 

3  バス 56 人 11.2%  3  バス 70 人 14.0% 

4  三輪車 37 人 7.4%   自動車（乗用車） 

5  新幹線 21 人 4.2%  
4 
 新幹線 

各 66人 13.2% 

         

         

● 6～8 歳（500 人）    ● 9～12歳（500 人）   

NO. 好きな乗り物 人数 ％  NO. 好きな乗り物 人数 ％ 

1  電車 113 人 22.6%  1  電車 89 人 17.8% 

2  自転車（二輪） 95 人 19.0%  2  飛行機 76 人 15.2% 

3  新幹線 60 人 12.0%  3  自転車（二輪） 75 人 15.0% 

4  自動車（乗用車） 55 人 11.0%  4  新幹線 70 人 14.0% 

5  飛行機 54 人 10.8%  5  自動車（乗用車） 60 人 12.0% 

 

※複数回答を含む 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 7 

 
■お子様の好きな乗り物は何ですか？ 

 ＜男子 年齢別アンケート結果＞ 
● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   

NO. 好きな乗り物 人数 ％  NO. 好きな乗り物 人数 ％ 

1  電車 79 人 31.6%  1  電車 72 人 28.8% 

2  自動車（乗用車） 70 人 28.0%  2  新幹線 54 人 21.6% 

3  バス 32 人 12.8%  3  自動車（乗用車） 38 人 15.2% 

4  新幹線 17 人 6.8%  4  バス 22 人 8.8% 

5  飛行機 11 人 4.4%  5  自転車（二輪） 17 人 6.8% 

         

● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12歳（250 人）   

NO. 好きな乗り物 人数 ％  NO. 好きな乗り物 人数 ％ 

1  電車 70 人 28.0%  1  電車 57 人 22.8% 

2  新幹線 46 人 18.4%  2  飛行機 46 人 18.4% 

3  自転車（二輪） 41 人 16.4%  3  自動車（乗用車） 44 人 17.6% 

4  自動車（乗用車） 37 人 14.8%  4  新幹線 41 人 16.4% 

5  飛行機 28 人 11.2%  5  自転車（二輪） 25 人 10.0% 

※複数回答を含む 
 

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 
● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   

NO. 好きな乗り物 人数 ％  NO. 好きな乗り物 人数 ％ 

1  自動車（乗用車） 89 人 35.6%  1  電車 60 人 24.0% 

2  電車 78 人 31.2%  2  自転車（二輪） 55 人 22.0% 

3  三輪車 30 人 12.0%  3  バス 48 人 19.2% 

4  バス 24 人 9.6%  4  自動車（乗用車） 28 人 11.2% 

5  ショッピングカート 11 人 4.4%   新幹線 

     
5 
 飛行機 

各 12人 4.8% 

         

● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12歳（250 人）   

NO. 好きな乗り物 人数 ％  NO. 好きな乗り物 人数 ％ 

1  自転車（二輪） 54 人 21.6%  1  自転車（二輪） 50 人 20.0% 

2  電車 43 人 17.2%  2  ジェットコースター 37 人 14.8% 

3  飛行機 26 人 10.4%  3  電車 32 人 12.8% 

4  ジェットコースター 23 人 9.2%  4  飛行機 30 人 12.0% 

5  バス 20 人 8.0%  5  新幹線 29 人 11.6% 

※複数回答を含む 
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バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2004 年 8 月以降の発行レポートは以下の通りです 

次回の予定は→「お子様の好きな歌は何ですか？」 

Vol.1～129をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」Vol.1～11も刊行しております。 

 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.108 2004年 8月 家族で行ってみたい国はどこですか 

Vol.109 2004年10月 お子さまがしている習い事／させてみたい習い事は？ 

Vol.110 2004年10月 お子さまにかける1年間の衣料代はいくらくらいですか？ 

Vol.111 2004年11月 お子さまの欲しがる大人の持ち物は？ 

Vol.112 2004年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.113 2005年 1月 お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？ 

Vol.114 2005年 2月 お子様に手作りしているもの／してあげたいものは？ 

Vol.115 2005年 3月 １日だけ何かになれるとしたらお子様は何になりたいですか？ 

Vol.116 2005年 4月 １年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？ 

Vol.117 2005年 5月 飼っているペット/飼いたいペットは？ 

Vol.118 2005年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.119 2005年 7月 お子様の怖いものは何ですが？ 

Vol.120 2005年 8月 お子様のよくしてくれるお手伝いは何ですか？ 

Vol.121 2005年 9月 お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？ 

Vol.122 2005年10月 お子様の好きなおやつは何ですか？ 

Vol.123 2005年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.124 2005年12月 お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？ 

Vol.125 2006年 1月 家族揃ってする遊びは何ですか？ 

Vol.126 2006年 2月 お子様の好きな教科は何ですか？ 

Vol.127 2006年 3月 お子様にお小遣いをあげるタイミングは？ 

Vol.128 2006年 4月 お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？ 

Vol.129 2006年 5月 お子様にさせたいスポーツは何ですか？ 

Vol.130 2006年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.131 2006年 7月 家族旅行を昨年何回しましたか？またこれから行ってみたい場所はどこですか？ 

Vol.132 2006年 8月 お子様に1ヶ月に買ってあげるおもちゃの数と金額は？ 

Vol.133 2006年 9月 お子様を叱るときはどんな時ですか？ 

Vol.134 2006年10月 子育てを「漢字一文字」で表すと何ですか？ 

Vol.135 2006年11月 家族揃って食事をするのは週に何日ですか？ 

Vol.136 2006年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.137 2007年 2月 お子様に読み聞かせたい絵本は何ですか？ 

Vol.138 2007年 2月 お子様の好きな乗り物は何ですか？ 


